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ВСТУП
Безсумнівно, найпоширенішим і найрентабельнішим сьогодні жанром є портретне інтерв'ю. І найбільш успішним варіантом застосування цього жанру є відео-формат, в якому відбувається діалог між інтерв’юером та респондентом. 
Актуальність дослідження полягає в тому, щоб висвітлити види бойових мистецтв, про які мало пишуть в регіональних та всеукраїнських ЗМІ, хоча досягнення спортсменів є важливими для України. 
Головними рисами інтерв’ю є: оперативність, мобільність, універсальність, інтерактивність, гіпертекстуальніть та мультимедійність. 

Популярність і перспективність інтерв'ю у всіх його різновидах пояс-нюється декількома причинами по-перше, авторитетністю, змістовністю та свіжістю інформації із перших рук. По-друге, діалогічністю самої форми спілкування двох чи більше осіб, яка лежить в основі європейських культур. По трете, композиційною розкутістю, вільною будовою. Інтерв’ю за своєю структурою нагадує нічну сорочку, яка не тисне, не сковує тіла.

Поштовх для інтерв'ю можуть дати певні теми і особи. Часто, особливо на радіо, вдаються до експертного опитування, щоб почути фахову думку з якогось суперечливого питання.

Мета дослідження - відзняти проект з короткими інтерв’ю, де трьом спортсменам будуть поставлені однакові питання, які об’єднають тим самим їх у одному відео. У теоретичній та практичній частинах роботи поставлені наступні завдання:
1) визначити сутність поняття «інтерв’ю»; 

2) описати особливості відео-інтерв’ю;

3) відзняти відеоматеріал для яскравого підтвердження 

4) описати процес зйомки циклу інтерв’ю з діючими спортсменами з різних бойових мистецтв в Україні.
Об’єкт дослідження – спортивні досягнення та тренерська діяльність молодих діючих бійців з карате, тайського боксу та змішаних єдиноборств.
Предмет дослідження – проблематика та перспективи розвитку бойових мистецтв в Україні. 
Троє спортсменів-представників трьох різних бойових мистецтв з різних регіонів України розкажуть, як досягнули висот у спорті в молодому віці, як їм вдається тренувати дітей та паралельно займатись професійною спортивною діяльністю та як реалізувати себе в житті поза рингом.   

Наукова новизна полягає у системному дослідженні особливостей висвітлення  проблем існування бойових мистецтв в Україні, які не входять до переліку Олімпійських дисциплін.

Практичне значення дослідження полягає в тому, щоб ознайомитись ближче з бойовими мистецтвами в Україні безпосередньо через професійних представників різних видів єдиноборств.
Методи дослідження: емпіричний (експеримент з поєднанням трьох різних спортсменів з різних регіонів з метою їх об’єднати в одне ціле), метод одностороннього інтерв’ю (схильний так називати цей метод, оскільки в кадрі лише герої проекту і вони відповідають на питання прописані текстом у відео, тобто питання, які поставлені з-за камери до спортсменів, безпосередньо від журналіста) та інформаційний (збір інформації про героїв).
Основна частина роботи: зміст, вступ, розділи, висновки, бібліографія.
ВИСНОВКИ
Отже, інтерв’ю – це інформаційний жанр, який покликаний передати позицію, погляд, ставлення, оцінку, коментар ключової особи з приводу події, ситуації, проблеми.
 Інтерв’ю є одним найважливіших та найрезультативніших жанрів у спортивній журналістиці. У цьому розділі журналістики найбільш поширеними є: портретне інтерв’ю, інтерв’ю-зарисовка та колективне. 

Цикл-інтерв’ю у відео-форматі створює прекрасноу візуалізацію та буде популярнішим, ніж подібна праця в періодиці, а також поширить славу про трьох бійців з різних видах єдиноборств та до того ж різних міст . 
Цей проект є дуже хорошим досвідом, оскільки вдалося покращити свої навички інтерв’юера. Познайомитися з новими людьми та зрозуміти, як реально живуть світові та європейські чемпіони.
Ігор Любченко переможець Всесвітніх Ігор 2017, виступає на відомих турнірах світу. Василь Шевчук молодий сенсей. І з маленької школи, де було спочатку 6 чоловік, за декілька років виточив власну філософію «здорового спортивного патріотизму», до якої долучилось понад 130 спортсменів. 

Вусал Ахмедов взагалі один з найуспішніх спортсменів України своєї вагової категорії до 60, до 62 кг в Україні за версією ММА PRO Ukraine. І те, що такі про таких людей ЗМІ й не думає писати не може не дивувати. Тому, ця робота має право на існування.

Що цікаво? Всі спортсмени з різних регіонів. Передивившись, проект важко сказати, що бійці схожі між собою. Ні, вони дуже різні. Проте, майже всі вони говорять про подібні проблеми у спорті: фінансування, травми, відсутність у Олімпійських іграх. Майже, всі спортсмени ледь не одержимі бойовими мистецтвами і не мають іншої роботи за рингом. Їх життя – єдиноборства.

Можна було би описати загальну картину становища: ММА, Кіокушинкай карате та Тайського боксу, але найкращим варіантом є практична демонстрація осіб, які досягнули чогось, тренують молоде покоління та продовжують виступати на світового та Всеукраїнському рівнях. 

З живих справжніх прикладів формується інтерес до будь-якого спорту. Баскетбол частіше всього асоціюють з Майлом Джорданом. ММА – з Конором МакГрегором, Хабібом Нурмагомедовим та іншими. Футбол – з Мессі та Роналду. 

Цей список можна було би продовжувати далі, але скажу одне – всі спортсмени, які переступили межу «майстра спорту міжнародного класу» повинні викликати повагу та бути популярними серед людей, вони на це заслуговують і я надіюсь, що цей дипломний проект допоможе трьом спортсменом стати трошки відомішими. 
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